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H i V (1 e t é seke t és n y i 111 r e k e t
felvesz a kiadóhivatal.

Bérmentetlen levelek nem fogadtatnak el.

hová a lap szellemi részét illető küldemények es előfize­
tések küldendők :

1 jpest, SAmlor-utcza :t. szám.
Kéziratok nem adatnak vissza.

A biróválasztás.
A megejtett községi képviselő testü­

leti választásoknak remélt megsemmisítése 
füstbe ment, — tnlfellengző ideánk, hog\ a 
nép választottjainak kezeibe ügyeink elinté­
zését. letenni sikerülni fog, hiú remény 
maradt.

A választások helyben hagyattak és 
minden marad úgy, amint volt, a nép zöme 
ellenére a réginél. — A hatalom a törvény 
ellenére igy akarta, mert hiába, a hatalom i 
felette áll minden törvénynek.

A hatalomnak eszköze az önkény, mely 
t-llen pedig hasztalanul harczolunk türelmes 
papírra irt törvényekkel

De hát mi is ma mvpság a törvény ? ! 
__Nevetséges valami, vagyis inkább kigú­
nyolt semmi, melyre ha hivatkozással élünk, 
a magasból reánk letekintő hatalomnak 
szarkasztikus gúuykaczaját halljuk, a miben 
voltaképen adandó felelete rejlik.

A gúny tárgya lett a törvény, őrültséggé 
vált az igazság, tehát minek is reá hi\ at­
kozni, minek is érette harczolni!

Ekszponálni magát az eltipi ott nép 
jogaiért, — erélyes szót emelni a megsér­
tett igazságért, — tiltakozni a kijátszott 
megszegett illetve mellőzött törvényekért, 
tájdalom, ma egyenlő a hatalommal való leg­
komolyabb meghasoulássál, mely pedig bün­
tetlenül nem tűr ellene irányuló vádaskodó 
éles szót, hanem buszútól lihegve mint a 
fenevadat üldözőbe veszi az általa „nép- 
lázitó demagógnak“ elnevezet vakmerőt, 
üldözőbe mindaddig, inig azt teljesen, vagy 
egy időre el nem némitja.

‘ Mi, kik ezt átéltük és a becsület es 
igazságért a hatalomnak üzent harezban 
vérzettünk is, mintegy természetesnek talál­
juk, hogy a becsület és igazság útján haladó 
és törvényes jogait gyakorolni akaró népünk 
követelése a nép érdekeivel magát azo- 
nositani nem tudó és nem akaró hatalom al­
tat ignoráltatott.

No de hát ez már megtörtént és ellene 
egyebet tenni mitsein lehet, mint indignátió- 
val mint felháborodott jogérzékkel a meg­
történtet tudomásul venni, a megváltoztat- 
hatlauba belenyugodni.

A jóváhagyott és megerősített képviselő 
testületi választásokat azonban rövidre kö­
vetni fogja most már a bíróvalasztas, a 
melynél a nép újonnan, eddig megsértett jo­
gait érvényesítheti,— s melynél a polgárság

ismételve, törvénytelenül korlátozott aaai a 
; táriak szabad folyást engedhet.

Tehát ismét „riadót“ fúv a polgári kö­
telesség harsogó kürtje a népnek soraiba 
hiván őket, a tespedő közönyből a tett és 
liarcz mezejére kilépni

A szétziláltság, az egymás közti bizal- 
matlantodás, a rút indolentia, az elhidegü- 
lés a közügyek iránt szűnjön meg immár és 
váltsa azt fel az egyetértés, a rokonszivek 
forró érzése, a szép harmónia a jót, a hasz­
nosít, a szükségeset egyesült erővel megal­
kotni akarni.

Mint a kiszáradott talaj jótékony eső 
után, úgy sovárguuk mi is már e községnek 
jobbléte iránt, ami pedig csak akkor log be­
következni, ha az egymástól idegenkedő kü­
lönben rokon polgári elemek egy hatalmas 
táborba gyülekezve, egymásnak testvéri 
jobbot nyújtva, szent fogadással a magasz­
tos czélért harczolni akarni, egyesülni 
fognak.

Az igazság isteni elve, melynek zászla­
ján a becsület jelvénye tündököl, lesz a sátor, 
mely mindnyájunkat befogad tehát „sói akoz­
zunk,“ sorakozzunk a Iája.

Szemeljünk ki kebelünkből a megvá­
lasztandó bírónak egy egyént, ki nem mint 
a mostani biró Uhlárik Károly amíg a nép 
körülötte csoportosult, — de a zsidók, mert 
a nép kiszemeltje volt nem akarták addig, , 
mig vele súlyomban meg nem alkudhattak. ; 
—R eldorádot Ígért csinálni e községből, ; 
azonban alatta siralom völgygyé vált, - ki 
eget és menyországot helyezett, a polgárság 
részére kilátásba, azonban ehelyett sirgö-lröt 
ásott a nép jólétének koporsóját állítva an­
nak szélére, — ki humanizmust és igazsá­
got Ígért követni, követte pedig az ember­
telenség és zsarnokság oesmány elvét, 
ki a függetlenségnek hódolt, azonban meg­
választásával a zsidóság karjába omolt, — 
ki a községházában két évtized óta uralgó 
corruptiót tette feladatává kiii tani, de ki 
irtás helyett ijesztő mérvben még növesz­
tette azt, — ki még száz egyébb bajt meg­
szüntetni és orvosolni akart, de helyette 
ezeret idézett fel. — Nem ilyen kell.

Vérünkből való vér legyen az ki a hon­
fiú erények zománczát, a szorgalmat,a kitar­
tást, a becsületet tulajdonának bírja és ki­
től nemcsak a már annyira csalódott nép 
előtt értéktelenné vált Ígéretekből tűzött szó­
virág telik ki,{hanem kitől szilárd jelleménél 
fogva üdvös tettek méltán várhatók.

Képzett, lelkiismeretes, igazságos jel­
le mes független és vagyonos ember kell a 
bírói szék betöltésére, — ember ki társa­
dalmi állásánál fogva a nép tőm!- elé éből mint 
obelisk a homoksivatagból kiemelkedik, — 
ki vagyonánál fogva ingatlanul, törhetlenül 
megállja helyét egyar'nt a csábitó veszte­
getéssel mint a felülről jövő preszióval, 
ki mocsoktalan jelleménél fogva az erőszakos­
kodás ellenében miként a százados cser 
szemben az égető nap hevével, szemben a 
boszus ég orkánaival hajthatatlan marad, 
kit igazság érzete minden túlkapástól megóv, 
__ ki képzettségében minden pártszenvedé­
lyen felül tud emelkedni, — szóval ki érzi 
önmagában a tetterőt és aczélzó tudatot 
csak a jóért, csak a nemesért, csak az igaz­
ságért lelkesedni és lelkesíteni tndni.

Találunk mi ilyen embert csak keres­
nünk kell. Keressünk, mert sajnos volna ha 
nem találnánk.

Mi telve édes hittel, telve kecsegtető 
reménnyel bízunk a népbe, mely községünk 
becsületét és a közjó érdekét szivén hordja, 
hogy kötelességét teljesíteni is fogva, azon 
kötelességet melyet honfiúi erény teljesí­
teni neki parancsol.

Vagy az a nép mely egykoron a szán­
tóvasból is fegyvert csinált csakhogy az ót 
lenyűgözni akaró ellenség ellen magát védel­
mezze, most minden védelem nélkül járomba 
hajtaná fejét ?

Avagy az a nép mely a török, tatár és 
német vad hadaival évszázadokig oly bá­
mult hősiességgel megküzdött, most egy ma­
roknyi a világ minden zege zugába befura­
kodott gyáva ellene, pénzzel harczolni ké­
szülő ellenséggel megütközni nem meré­
szelne?

Sorakozzunk tehát az alkotmányos tőr- 
vényengedte harezra, és az okvetlen minden 
kétséget kizárólag részünkre biztos meg­
nyert liarcz Kend.

Az elnyomott népszabadság oltalmára 
csak maga a nép van hivatva síkra szállaai, 
— a nép. mely ha egyesül, összetart és 
egyetértésben él a világnak legnagyobb ha- 

I talinát képezi és melyet nincs oly zsidóéi - 
kölesük és pénz áltál izmossá tett hatalom, 
hogy azt leküzdeni képes legyen.

Egyesülni, összetartani és egyetérteni 
az akaratban legyen jelszavunk és akkor a 
zsidó morál által hanyatlott, társadalmi éle­
tünk ismét erős talpon áll, meglazult erköl­
csünk megszilárdul, megrontott anyagi álla­
potunk megjavul, szóval: megváltozik a mos-
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tani visszáság úgy mint azt a nép maga 
akarja, mint azt a nép érdeke megköveteli.

Mutassuk meg, hogy törvényes jogaink­
kal élve. a zsidó hatalmat mely a csalárdság 
aranyból sodrott tengelye körül forog, sarká­
ból könnyű szerrel puszta akaratunkkal ki­
forgatni tudjuk.

Mutassuk meg, hogy egyesült erőnk 
hatalma mellett minden más látszólag nagy 
hatalom, vagy semmi, vagy csak törpe hata­
lom lehet.

Nem szabad bajaink forrását más 
egyébben keresni, mint'önnön magunkban, 
mondja nagy Széchenyink, és ha eddig szen­
vedtünk súlyos sérelmeket, ha eddig tör­
vénybe iktatott jogaink még csak figyelembe 
sem vétettek, annak senki más. mint csak 
mi őnnönmagunk vagyunk okozói, kik bár 
hatalmunknál fogva tehetnénk róla. de a 
pigritia vagy a közöny betegségében szen­
vedve. tenni nem akarunk.

A már oly hosszú időn át létező kultu­
szát az arany borjú imádásnak végre \ala- 
Mra megszüntetni ismerje faladatának az 
ol v hosszú kínos lethargiában lévő nép, mert 
elleneseiben „pusztulunk veszünk és mint 
oldott kéve széthull nemzetünk.-

Fel a választásra'
Polgárok sorakozzunk!

Szterényi Bertalan

Gyilkosaim és az igazságszol­
gáltatás.

Az smert, rajtam Chapó —Beniczky és un 
ripök társai által elkövetett gyalázatos nyomo­
rult gyilkossági kísérletben hat és fél hónap 
elteltéve. a verlázitó bűntett megtörténte után 
végre vaiahára f. év január hó 27-én 2243. u. i. 
szán; alatt harmadszor beadott és az „Újpest* 
február l ó 1-én megje ént számában közölt, a
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nyomorult merényletet i vszletesen körülírt pa 
nasz-feljelentésemre, aűrgeiö utánjárásom után, 
a budapesti kir. ügyészség indítványára a focyitő 
törvényszék már végzést hozott.

De milyen szép, minő czífra végzést!
Végzést, mely igazságszolgáltatásunk bot­

rányos voltát egész meztelenségében feltünteti,
— végzést, mely csendesen örömujjongva tüntet 
a gonoszság meiio t, — végzést, tneiy magasz­
talja s dicsőíti a bűnt és gyalázza, kigúnyolja 
az igazságot, — végzést, mely a törvényt skau- 
dalózusan csúful iguorálja, — végzést, mely a 
jogot kíméletlen arczátlanságga! lábba! tapossa,
— végzést, mely bűnvádi eljárásunkat nemcsak 
érzékenyen megsérti, de azt ocsmáoynl beszeny- 
nyezi, — szóval végzést, melynél élhetetienebbet, 
melynél szemermetlenebbet magyar igazságszol­
gáltatás még soha nem hozott.

E végzéssel legfényesebben beigazolva 1 át— 
ha'juk azt, amit műit számunk egyik czikkében 
irtunk, hogy igazságszolgáltatásunk sanctionálja 
azon elvet, mely szerint bizonyos magasabb ösz- 
szekötcetésben áiló személyieknek a bűnt szaba­
don. megtorlatlanul, kivá tságkint profeszionátu- 
san fizni szabad.

lm bámulj csak te nagy világ a törvény­
szék á tál hozott végzés tartalma fölött, — 
bámulj te j gaidra méltán féltékeny emberiség, 
hogy mily haszontalan lomnak tekinti a jog és
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szitett indítvány értelmében egyszerűen elüti 8 
elhallgatja a hivatalos személyekből szervezke­
dett bünbanda által rajtam elkövetett és pana­
szolt gyilkossági kisérleíet és csupán Chapó 
Géza rendőrbiztos ellenében „hivatalos 
hatalommal való visszaélés* 
miatt rendeli el a vizsgálat megejtéaét.

Hát nem-e b otrányosnál is botrányosabb 
az igazságszolgáltatásnak ama eljárása, hogy a 
főbűn, melyre panaszfel jele ütésem alapítva van, 
a gyilkossági kísérlet, még csak megvizsgáltatni 
eisern rendeltetik !

Nem-e az élhetetlennél is élhetetlouobb, 
hogy az igazságszolgáltatás magasztos hivatásá­
hoz képest nem ismeri elmulaszthatlan köteles­
ségének meggyőződést szerezni arról, miszerint 
tényleg megtöriént-e ama panaszolt hivatalos 
személyektől elkövetett gyalázatos bűntett, avagy 
csak egyszerű dajkamese-e az, mely az ón élénk 
agyamban szülemlett csupán meg !

AL az ügyészség és törvényszék, mely 
nek - m emberbaráti szeretetemet, hogy egy sze­
rencsétlen a bűnre erőszakkal kenj szeritett fiatal 
alig 15 éves leányt, egy becstelen hírhedt ház­
ból, elcsábított s eltévedett boldogtalan leányok­
nak ezen élő temetőjéből, kimenteni segítettem 
és őt már enyészetnek indulva élő sírjából még 
idejekorán kiragadtam, hogy ismét a tisztessé­
gei társadalomnak vissza adhassam, oly isten-

igazságszolgáltató bíróság szent és sénartetien télén bűnnek tartotta, hogy azért 51) napig a
jogaidat. — csodálkozz te egy emberöltőn ke­
resztül a jogtudományokban cs törvényekben 
ki farad hatatlanul búvárkodó és az igazságért 
örökösen küzdő jogász, hogy az igazságot mint 
méltányolja es a torvényt mint alkalmazza az 
Í rnak 1 soő-dtk evében Magyarországnak első 
törvényszéké, a budapesti kir. fenvitö tör­
vényszék.

Hozott végzési-bén ugyancsak a kir. tör­
vény szók a Dr. Heil Fausatm aiúgyész által ké-

TARCZA*

Mégis egyesültek.
— Beszély. —

Kudelka Kornéliától.

I.
\ a-.megye va tregónyes, erdős vidékekben 

bövelkeaik. igen szép erdőség látható R. es F. 
községek közt. Az aria utalónak figyelmet b - 
zonvára nem kerüli el azon csinos úri lak. mely 
esen erdőségnek körülbelül közepe táján egy 
nagy tisztás helyen épült, mert az ut nem meez- 
sze tó’le, előtte vezet ej. Kedves nyugvó pontul 
szolgál az az arra já-ók be utazók szeme.nek. 
De meg is érdemli ez. a figyelmet. Nem nagy­
szerűsége, hanem barat-agos külseje az, mi 
tetszésünket rögtön megnyeri. Az ege.-z épület 
előrészét gazdagon befutó a vadszol lő, eltakarva 
a kopár falat, csak az ablakokat hagyván sza­
badon, miket fehér, áttetsző függönyök takar­
nak, gátolva a kiváncsiakat vizsgálódásaikban. 
E csinos nyári lakocska előtt kert terül el szép 
zöld gyeptérségekkel, miket itt ott különböző 
alakú tarka színezetű virágágyak élénkitnek. 
Az egész iákon és környékén oly báj térül el 
napsugaras, verőfényes reggelnél, hogy az 
ember önkénytelenul vágyat érez ily helyen, a 
természet csendes ölében elvonulva a világ zajá­
tól élni le a rövid életet.

Váljon kik e lak urai? Haladjunk csuk 
belebb. A kerten át kell mennénk kövecses 
utón s néhány lépéc után előttünk áll a terras... 
Itt egy kis társaság tűnik szeműnkbe, mely egy 
férfi és egy fiatal leánykából áll. A térti magas, 
erős alak, sötét haja már itt-ott deresedni kezd. 
mig szem- idei. szakála és bajusza szénfeketék 
A. mellette ülő nő szőke, még mindig jogot tart­
hat a szép elnevezésre, bár a negyven év kata 
rát már átlépte A férd táoóváry Béla. birtokos,

legnagyobb gonosztevőkkel elzárva fogva tar­
tatott, — az az ügyészség és törvényszék a 
gyilkossági kísérletben, mely ezen aktusból folyó- 
lag rajtam elkövettetett oly bűnt feltálal uetn 
vé:, melyet a törvény szigorával kérlelhetetle­
nül megboszulnia kellene.

Az az igazságszolgáltatás, mely a „s z c- 
resd felebarátodat, mint t ön­
mag a d a t“ a keresztény vallás eme isteni 
elvének és tanának követőjében oly elfajzott

s a nő felesége. Ki;sé távolabb tőlük az olva­
sásba elmerő.ve ül leányuk, a tizenhat éves 
szép V ma. Eg- szén anyjára ütött. Ugyanaz a 
gyöngédség és szelídség ömlik el egész alakján, 
mint azén. haja is szőke, selyem.agv&L. folyik 
le vállaira oV gyűrűkbe c avarodvu. Halvány­
kék szalag f-»gia át homloka fölött, mi azonban 
nem gátol egy par aranyfényben tündöklő für­
töt, hogy a szép, domború homlokra boruljon. 
Areza, mint a rózsa szirma, oiv eleven, virító. 
Alakja nyu.ank, Karcsú; egyszerű kék mueselin 
ruha ömlik, inkább simul reá, k.emel ve annak 
egész szépségét.

Egyszerre valaki hátulról betartja az el­
merült leányka szemeit h elváltoztatott hangon 
kérdezi :

— Ki az ?
— Ki ? Hat te vagy Béla. Még kérdezhe­

ted ? — mondó Vilma e jóízűen nevetve gyor­
san lerántá a szemeit takaró kezeket s fel­
ugorva, egy ifjú tréfás tekintetével találkoztak 
vidáman mosolygó kék szemei. — Milyen rósz 
vagy te, — folytató tréfáé feddózésael, — igy 
magamra hagyni engem ! Unalmamban e köny­
vet olvasgatám s képzeld szerelemről van benne 
szó. Voltál már szerelmes, Béla ? — szólt lassú 
suttogással, hogy szülői meg ne hallják és egy 
fürkésző, kiváncsi pillantással tekintett bátyjára.

A fia’al embert kissé zavarba hozta e 
kérdés De rögtön hamisan mosolyogva emelé 
szép Dagy fekete szexeit nővérére s ujjaival 
átfutva hullámos fekete fürtéin, hirtelen kérde, 
ezáltal akarván elütni az egyenes feleletet:

— Hát te, Vilmácska ?
— En ? — s most még vigabban kaczagott 

I fel ez. — talán az öreg Nagy doktorba ?
A vidám nevetésre a szülök is figyelme­

sek lőnek s az apa Bélát észrevevön, őt magá­
hoz szólitá, mire félbeszakadt az érdekes b-szél- 
gotés. Az ifjú Soóváry apja deli termetét, fekete 
fürtéit és szemeit öröklé. Igen csinos fiatal em

bor volt. Atyja némi megbízást adott neki, mire 
oucsuzva. távozni készült, de V.lma utána 
kiáltott :

— Légy egy kis türelemmel Béla, mindjárt 
itt leszek Ugy-e mama megengeded, hogy Bélá­
val mehessek, tudod már hová. az én kedves 
gyeppadomhoz.

Az anya helybenhagyólag bólintott, mire 
az ifjú lányka eltűnt a ház can Nemsokára 
Könnyű nyári kalappal fején, kutökosarkaval és 
könyvvel kezében látjuk őt kisietni ismét. Kö­
szöntek s eltávoztak. A szülök boldog mosolylyal 
néztek utánok. Még egy ideig hangzott a lányka 
víg nevetése s aztán magukra maradtak egészen.

Ezalatt a testvérek tovább haladtak ; egy­
szerre vidám mekegés hsllatszo't közelükben s 
egy szép fehér bárányka sietett a lánykához, 
hízelegve ennek s ez neki. Úgy latszik, ók régi 
ismerősök, mert a bárányka nem m radt el tőle, 
mindenütt mellette ha adt vidáman ugrándozva.

Kőzol a lakhoz ennek nyugati oldalán, az 
erdő szélén egy terebélyes fa alatt egy gyeppad 
állt. kellemes, hííg üléssel kínálva az arra menőt. 
A fa az alatta levő páddal még a tisztáson terült 
el közvetlen az árok szélénél, mely határvona­
lat képez az erdő és tisztás között. A testvérek 
eddig haladtak, itt elváltak egymástól 8 az ifjú 
vígan tütyurészve haladt át az árkon átfektetett 
fán s nemsokára eltűnt az erdő sötétjében s 
csak fütyülése hallatszott még kissé ide, majd 
lassankint az is megszűnt a távolsággá.. A 
lányka maga maradt, kötött, majd olvasgatott, 
majd a báránykával játszott.

II.
Ugyanezen nap reggelén a lak felé vezető 

utón egy ifjút látunk haladni Városias öltözete, 
de meg inkább azon ragyogó kifejezés az arénán 
mit a szabad természet költői szépsége és bája 
csalt oda, világosan elárulják nekünk, hogy
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gonoszt lát, kit tolvajokkal, betörőkkel, rablók­
kal és egyéb a társadalom veszélyes ellenségei­
vel elzárni jónak tart — az az igazságszolgál­
tatás minden nemes emberi érzés nélküli, lel­
ketlen, szívtelen, minden gaz ds gonoszságra 
kész emberi alakot öltő kegyetlen vadállatokat, 
daczára megismerteti nyomorult bűnöknek az 
arany szabadságnak gyönyöreit élvezni engedi.

Ézaáiás prófétával mondom : „Uram 
erőszakot szenvedek, felelj 
meg helyette in.“ Hiszem s remélem, 
hogy felelni is fog érettem !

Azok a hatalmas urak, kik az igazság meg- 
ünnep'endű diadalának most útját állják, — 
kik a jog és törvény szentségét teljes öntudattal 
szentaégteleuitik, — kik a nemes cselekedetet 
mint bűnt elkárhozzák, a bizonyos személyek 
által elkövetett közönséges bűnt pedig tömjéné 
zik, — kiket esküvel fogadott kötelességérzet 
helyett velem szemben, vagy a gyűlölet, vagy ' 
tán a gyilkosokkal szemben felülről parancsolt 
kímélet vezérel, — azokkal szemben is még 
elérkezik az. az óra, mely a leszámolásé leend.

Nem riadtam én semmikor meg és nem 
fogok visszariadni soha bármely hatalommal a 
törvényes határokon belül vívandó harezot fel­
venni. mert az a fegyver, melylyel a harczba 
indulok a leg dicsőbb isten rendelte fegyver, az 
igazság fegyvere.

Térhetik, zúzhatják azt a fegyvert, sőt ha 
úgy tetszik, fegyveremből ismét lábaimra, ke­
zeimre béklyókat is kovácsolhatnak, azért az 
idővel felettük mégis győzedelmeskedő fegy­
ver lesz.

Engem hogy letartóztathassanak, élénk 
mozgásba hozatott az igazságszolgáltatás öl­
döklő aparátusa : fából is vaskarikát csináltak s 
hogy huzamosabb ideig fogva tarthassanak, nem 
átallották művésziesen agyagból természetes 
alakot nyert fegyvert gyúrni; — de midőn ér.

keresem náluk jogomat, midőn éu panaszolom 
súlyos sérelmeimet, midőn én é.etern ellen gyil­
kos kezek által elkövetett merényletért törvé­
nyes boszut követelek, akkor siket fü'ekre és 
tétlen kezekre találok, melyek nem hallják sza­
vamat. hogy a kezeket kerem mozgásba hozni, 
ama zaklató gépezetüket, mely részemr azért a 
bűnért, hogy a köteles emberbarát! szeretet mű­
vét teljesítettem a börtön vasrostélyait és vas­
ajtaját elkészítette.

Ha az igazságszolgáltató hatóságiak elke­
resztelt törvényszékkel szemben az igazsá­
got vérrel kell és lehet csak megváltani, vér­
rel kell és lehet csak megszerezni, úgy hadd 
omoljon el vérem — de amig erőm bírja, addig 
harczolok ; mig az utolsó felháborodott csepp 
vér el nem foly, addig küzdők azok ellen, kik 
az igazsággal oly bűnös játékot űznek, mely 
nemcsak őket, de az egész magyar igazság­
szolgáltatást meggy alázzák, beszenyez k

VIDÉKI LEVELEZÉS.

I.
Képlet közbiztonságunkról.

Községünkben dobszó mellett kihirdették, hogy 
ser.ki kocsi után csikót ne eresszen, mert az ezen 
rendelet ellen vétő 5 frt pénzbírsággal büntethetik. 
Alkotmányos polgáraink azonban 3—4 csikót is en- 
gsdnek a kocsi után futni, a nélkül hogy a hatóság 
kihirdetett tilalmának érvényt szerezne.

Pedig hogy minő káros következményű lehet 
ezen kihirdetett rendeletnek be nem tartása, annak 
illusztrisául szolgáljon következő e napokban megtör­
tént — botrányos eset.

Egy polgár Sióját kaszálójáról betakarítja a le­
kaszált füvet. — Az alatt mig ő a füvet kocs’jára 
rakogatta, a kocsi után eleresztett csikók össze visz- 
sza barangolják egy másik adófize11' birtokos polgár­
nak földjeit és letapossák a rajta lévő veteményt.

Figyelmeztetve lett erre a kárvallott, kiküldi 
nyomban fiát és cselédjét a földekre a végből bogy

nem reg tartózkodhatik e vidéken. Alakja 
nyúlánk, ruganyos ; arcza hosszas, halvány, bar 
nem beteges színezetű; haja fekete. Szemei 
nagyok, lángolók s feketék ; szép metszetű 
ajkait sötét bajusza árnyalja; kezében könnyű 
séta-botot tart.

Néha meg-megáll hallgatja az erdei dalo­
lok víg csicsergését, a fülemüle bánatos verő 
set, majd ismét tovább halad. Egyszerre közel 
az árokhoz meglepetve megáll. Maga előtt látja 
Vilmát a gyeppadon hullámzó aranyhajával; 
gyöngéd szép arcza félig el van tőle fordulva, 
ó olvas még pedig, a mint látszik, nagy érdek­
kel, mert az ifjút mindeddig észre nem vévé. 
Es mozdulni sem mert, félvén, hogy elriasztja 
őt, hisz az egész, egy tündérzetnek tűnt fel * 1 
előtte. Nezte, sokáig néz'e már s még mindig 

■ in tolt be látásával. Egyszerre a lányka föl­
állt s könyvet, kötést fölszedvén, haza indult, 
minthogy az idő már dólfelé haladt. Az ifjút 
nem vévé észre. l\z bánatosan nézett utáuna, 
látta öt eltűnni a közeli lakban, melyet még 
csak most vett észre.

Hirtelen főieszméit, kezét végig huzá hom­
lokán, hogy gondolatait rendezze ; úgy tetszők 
neki, hogy álmodék, Do nem, még se volt az 
alom. hisz itt ült, itt feküdt mellette a bárány ka, 
arra haladt s ott a lak, melyben eltűnt.

Midőn visszafelé indult, még egy hosszú, 
kéj 16 pillantást vetett a lak felé hegt nem 
láthatja-e őt még egy pillanatra, de a lányka 
ii nn nmtatkozéK. Szivében boldogan s bolóogta- 
lanul távozók Uly nyugodt, oly megelégedett 
nek érezte néhány órával ezelőtt n agat s nv st 
u vagyak tölték he lelkét; a természet szép­
sége kevesebb hatással bírt most rá. mint előbb; 
előtte az angyali arczu lányka alakja lebegett, 
ó tő tö be most már egész képzeletéi. Nem tuda 
még, h >gy ez a szerelem, nem. csak annyit 
érzett, hogy valamely ellenállhatatlan erovonza 
ót ami lánykához, kit csak néhány pillanat óta

I látott először s máris oly egészen gondolatainak 
I ura. Gépiesen haladt előre. Az ut öt It. községbe 
i vezeté s itt nemsokára otthon is volt szüleinél, 

kik gondos szereíetükkel halttiozák el fiukat, 
ki nem rég jött ház. i Grác.zból, hol tanulmányait 
végezte.0 azonban szórakozott volt s csak a ma­
gányt óhajra.

E naptól fogva szorgalmas látogatója volt 
I ama helynek ; várt a lánykára, valami azt súgta 

neki, h >gy jön. Reményében nem is esalatko- 
zék, többször látta, néha egyedül, néha báty já-

I val. E helyen tölté legboldogabb perczeit, nem 
gyanitá. hogy mily végzetes reá nézva e hely.

Egy szép veröfényea délelőtt a leányka 
ismét it kötögetett s gyakran vígan kaczagott 
a kis bárány ka f ölött, mely körülötte ugrándo­
zott. A boho állat, mintha tudta volna, hogy ez 
tetszik kis gazdájának, még vid .'rabban ugrán­
dozott s csintalanul feldöntő a kosárkát a a j 
pamutgombolyag az ár kba gurult. A lányka 

j megkísértő kihúzni, de minél jobban húzta, a l 
j pamut annál jobban legömbölyödött, de ki még 
! sem húzhatta. Ekkor hirtelen ott termett ama 

csinos barna if,u, ki a fák mögül nézte az egész 
jelenetet s a lánykát udvariasan, bár nem min­
den zavar nélkül köszöntő.

— Megengedi nagy nád, hogy segítségem 
felajánljam — szólt s be sem várva a feleletet, 
a nem mély árokba ugrott s nehány pillanat 
múlva kezében a gombolyaggal állt a lányka j 
előtt s oda nyujtá azt, neki.

Ez pirulva veve át a gombolyagot, hálás 
pillantást vetve az ifjúra, kit most látott elő­
ször s a legszivélyesb hangon fejező ki köszö­
netét. Az ifjú valami udvarias feleletet mormo­
gott, oly zavarba ejtek őt a leányka szelíd e 
mégis oly ragyogó szép szemei; úgy érzé, hogy 
azok az ő napjai, mik nélkül őrök sötétség lenne 
neki az élet.

Elváltak. Az ifjú boldog volt. hogy szól­
hatott hozzá, a mit már oly eped ve óhajtott. A

Junius 7.

1 akadályozzák meg nehogy nagyobb kár a földekbe 
essen — Ezek kimentek látják a csikók okozta pusz­
títást és kérdőre vonják azoknak alkotmányos gazdi- 
jat, hogy minő joggal tapostatja ő itt csikaival az 
ö földjét és egyszersmind felkérték, hogy nevezze 

1 meg magát.
Ekkor a gatyás atyafi imlgy válaszol: „Én aki 

vagyok, az vagyok, — de te tudom, hogy ez és 
ez vagy.u — Erre a megsértett fél, ki megjegyzendő 
diplomatikus egyén, azt mondja a paraszt atyafinak ; 
„ne ugass “ — mire azonban az egyszeregyet nem 
tudó kaszát ragad és neki ugrik e szavakkal ; „Hát 
én ne ugass vagyok ? ha az vagyok akkor te gyiitt- 
ment vagy és leváglak.“ — A mig e botrányos dolog 

1 történik addig beszaladnak a hallgatók a nézők a 
megsértett atyjához fairül adni, hogy fia veszélyben 
forog, mert kaszát emeltek rá. Az apa hirtelen forg* 
pisztolyt ragad és még jókor ért arra, hogy a parasz­
tot a kasza letevésre kényszerítse.

De ki képzelhetné el hogy a nyomorult támadó 
kaszás, a fia védelmére elősietett apát is mily bántál- 
makkal illeté és még büszkén azt a fenyegetést han­
goztató, hogy ő majd panaszra megy a járásbiró 
teens úrhoz, mert az neki olyan jó barátja, hogy majd 

I kifizetteti a gyütt ment urat.
Mindezt azért moudtuk el, hogy egyrészt meg­

ismertessük közbiztonsági állapotunkat, másrészt pe­
dig. hogy bírósági személyek nevével mily könnyelmű 
játékot üz egy rabiátus gatyás paraszt.

Itt megjegyezzük még hogy azon kaszás paraszt 
által említett járásbiró úrra oly fairek vannak itt ná­
lunk elterjedve, melyek ha csak tized: észben is valók 
volnának, akkor azon úrnak egy perczig sem szabadna 
tovább állásában megmaradnia. Alakulóban van is 

1 már egy polgári bizottság, mely a bíró urra keringő 
i hírek valódiságát bizonyítandó adatokat gyűjt, hogy 

azokkal illetékes helyen eloálljon, kérelmezve annak 
elmozdítását, nehogy az ö barátsága jövőben is 
felbátorítson más gatyásokat a tulajdonjog védelmet 
kaszával megakadályozhatni.

R -Palota, 1335 junius 4-én.
Egy polgár.

II.
Viszály a ró m, kath. Egyházban.

A rákos-palotai rk. hitközségben nagy mozga­
lom indult meg a jelengi curatus ft. Beller Imre ur

lányka nem tudá, mi leite; folyton ama sötét, 
ragyogó szemeket vélte látni, még álmában is 
azok üldözők s hallani vélte aztm csengő érezes 
hangot, melyen az ifjú segítségét föDjálta.

Még többször találkoztak e helyen s az ifjú 
öntudatára jött annak, hogy szive teljes szerel­
mével szereti a lánykát, de hogy viszontszeret- 
tetik-e, azt nem tudá. Az idő gyorsan múlt s 
neki távoznia kellett e kedves, boldog helyről 
ismét Gráczba. hogy tanulmányait folytassa. 
Vilmát nem látá az utolsó napokban s bár szive 
vérzett, nem vehetett búcsút tőle.

Híven megőrző szivében a lányka kópét, 
egyedüli vágya volt őt újra láthatni. A városban 
megismerkedett a lányka bátyjával, ki szintén 
itt vegezle tanulmányait. Az ifjú szabad per- 
czeiben mindig ö állott lelki szemei előtt úgy, a 
miként először megpillantó s érzé, hogy nélküle 
as élet elveszítené reá nézve igazi becsét. Szá- 
mitgatta a napokat s könnyebbülve sóhajtott 
fel, midőn egy év ismét lepergett a múlandóság 
kerekén.

Lassan múlt az idő, végre mégis megjött 
a szép tavasz, majd a nyár s ő ujult kebellel 
sietett a régi kedves hely feló, melyhez oly szép 
emlékek köték. Boldog volt, de boldogsága 
közé valami félénkség vegyült, zavarva annak 
tiszta élvezetét; félt attól, hátha már el is feledé 
őt a lányka, hátha más foglalá el szivét azalatt, 
mig ö távol volt, hisz nem kérde meg tőle akkor, 
hogy szereti-e öt, vagy sem. E gondolat leverő- 
leg hatott rá, boldogtalanná tévé öt, de a jövő 
pillanatban a szép, biztató remény ezt susogá 
neki . „Bízzál !“ mire arcza ismét örömtől su­
gárzott. Az ifjú Soóvárvvnl jött együtt s ez nem 
tudá mire vélni barátja szótlanságát.

(Feiytatús köv.)
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elmozditlatása és, a r. palotaiak kedveneze ft Kiss 
István kecskeméti s.-lelkész ur köz-égünkbe áthelye­
zése végett. Május 30-án vitte föl Yáczra a püspök 
séghez egy küldöttség a 84 párbér fizető áltál aluirt 
kérvényt, melyben Beller Imre lelkész ur eilen hatni 
más vádak lettek föltárolva. Nevezetesen, hogy az 
újonnan építendő parochia építéséhez homokot kapjon 
ámbátor egész helységünk csupa homos, a régi teme­
tőt bontatta föl s a talált csontok széthányódtak ; 
hogy a néppel gorombán bánik , hogy oly ujita. sut 
tesz, mik a nép ellenszenvével találkoznak ; hogy a 
templom utat az épülő parochia egy részével elzárta ; 
hogy az építkezéshez a hitközség megkérdezése nél­
kül 7" ,,-es kamatra fölvett pénzzel hozza kezdett ; 
hogy Pünkösd másod napján a szószékről kantor-ta­
nító urat megsértette stb. Még e folyamodványra 
válasz nem érkezett, de amily elkeseredett a nép 
hangulata lehet tőle tartani hogy ha kérésükét nem 
teljesítik, megtagadják,, tomegeseu térnek át inas val 
lásra Már most is alig van nép. ünnep és vasárnap 
a templomban, mert vagy más vallásnak templomába 
vagy Pestre mennek isten tiszteletre. Igen helyes 
gondolat volna a püspökségtől a nép jogos kívánságát 
és kérelmét figyelembe venni, s a bajnak míg az ki­

csiny, elejét venni.
R. Palota, 1885 június 2 án

Tormássy.

Előfizetési felhívás!
Minden vasárnap megjelenő lapuhkia, 

telin, juk ;i tisztelt újpesti közönséget hogy 
előfizetéseiket megtenni méltóztassanak

Lapunk ára:
Egész évre..................... o Irt kr.
Fél » ..................... 2 „ 50 n
Negyed „ ..................... 1 » 25 „

El fizetőinknek azon előnyt és ked­
vezményt nyújt uk. hogy bár mi ügyükben 
lapunkban díjtalanul erős támaszt, erélyes 
pártfogót és lelkiismeretes védelmezőt nyer­
hetnek.

Az előfizetési pénzek postautalványon 
a czi miiek pontos megjelölésével kiad "hi­
vatalunkba (Újpest: Sándor-uteza 3. sz.) 
küldendők, vagy személyesen is áthozhat, k.

Lapunk egyes számai 10 krajezárért 
kiadóhivatalunkban. !• riedmán József in 
fürdöpénztáránál, a lóvaspálya indóház do­
hány-tőzsdéjében, K riszt József, Vüldessy 
Károly, Donfiuigg testvérek Haller és Lu- 
kácsovics és Liedlotl József tüszerkereskedií
uraknál kaphatók.

Az Újpest" kiadóhivatala.

Különfélék.

__Elvlliiség. A szerkesztőnk letartóztaása
alkalmára; az .Újpest“ szerkesztője gyanánt
magát név leg feltolt és később az „Lipest. Hírlap 
czim alatt Kiadott lapon magát szerkesztőnek 
vallon, az irálynak alapteltételét u helyeB gra- 
matikát sem ismerő, Pásztor Lajos újságíró ur 
tollából eredt és saját neve alatt czikkeket meg 
jelentetett Ágoston Jánosa hajthatatlan 
antisemita, a feláldozó népbarát összeszürte mát 
a levet az általa annyira gyűlölt éa üldözött zsi­
dókkal és azoknak élhetetlen csatlósaival. A 
fennen lobogtatott nr pzászlaját, melyhez hűséget 
esküdött ott hagyva, beleomlott a nép ellensé­
geinek, a zsidó elójáróíágnak karjaiba, mely t 
mi természetesebb édes csókokkal ős őlelgetessei 
fogadta. — A barátság már oly benső és bizal- 
mas közte és a legnagyobb gazemberek i.özt, 
hogv mar nyíltan minden szeivórcm nélkül ve­
lük jár dorbézolni. Múlt napokban még azt som 
átaiotta Friedmann József fürdőtulajdonos ur 
helyiségébe Beniczky Antallal a nyomorult 
gyilkos jegyzővel karonfogva bemenni és ott a 
már előzőleg vele ürített testvérpohárból a fel- 
viradó hajnalig kvaterkázni. — Hát mi csak 
gratulálhatunk a hírhedt községi zsidó kompá­
niának az uj méltó társhoz, melyet Ágoston 
János antisemita népbarátban találtak. No 
de azt már no mondja senki, hogy ez nem elvhú- 
seg! — Hiába a csingérbö! csak eczet lehet, de 
jó bor soha.

— Áz Űrnap szentsúgtelenitésv. A® 
urnapi körmesothez, hogy az emelkedettebb .e-

— Felhívás és kérelem. Lapunk múlt 
évi számai ellen tudvalevőleg a kir. fő­
ügyészség sajtópert indított, mely a vizsgá­
latban annyira haladt, hogy az már a közel 
jövőben esküdtszéki elbírálás felette érdekes 
tárgyát fogja képezhetni. A bizonyítási el­
járáshoz szükséges anyagunk szaporítása 
ezéljából és az elkövetett bűnök halmazát 
eclatánsabban beigazolandó, tisztelettel fel­
hívjuk és kérjük községünk polgárságát, 
hogv mindazok, kik eddigi lé szerkesztőnk­
nek nem adták jegyzékét annak, hogy 
katona beszállásolás! illetékben a község 
elöljáróságától illetve a szállás és élelmezési 
pénzeket folyóvá tett szállásmestertől még 
mennyi követelni valójuk van, azt átadni 
illetve tudomására juttatni, — nemkülönben 
mindazok, akik a törvénytelenül minden jog- 
czim nélkül szedett pénzekről „i p a r j o g,“ 
„letelepedési d i j,“ „h á z véte 1 d i j“- 
ről szóló bárczákat még át nem szolgáltat­
ták. azokat saját és a közjó érdekében hasz 
ná at végett átadni szíveskedjenek.

Budapest, 1*85

g\en most is mint minden évben az összes heh 
ben lévő keresztény egyesületek, testületileg 
zászlóikkal kivonultak és ahhoz csatlakozta«. 
Eat felette tiszteljük és helyeseljük. Azonban, , 
bosry a kivet ült hadastyánuk egyesületi zené 
jük kel a szentséggel történt körmenetelés alkal ­
mával ihletés, szent ünnephez méltó dallamok 
helyett a „(Vesénél" — „Kalapom, kalapom 
csurgóra," — „Semenyország, se pokol" — nó­
tákat játszott, a leghatározottabban elítéljük, ei- 
kárhoztatjuk, minthogy azzal a kegyelet, az 
ájtatossá.r és vallási érzék a egsúlyobban m g- 
sértetett. Igen helyén lehet ezen daVxnak jat- 
sza-a, ha a hadaetyán urak bor me lett Bachus 
templomában imádkoznak, sőt azt is tán termé­
szetesnek találnék ha ilyenkor meg főiébe a 
. Z kezeue zakezenet“ és az „Erger Berger 

i Sehoszbergert“ is hozatják, de nem von helyén 
i Isten templomában ezeket játszani. A legszigo­

rúbb büntetést érdemelné ez uz egyesület mert a 
! vallási kegyeletet mely az. ünnephez fűződik, 

annyira megsértették, de ami ennél még nagyobb 
t un, hogy a szentséget megszentségteleuitették.

— Lelketlen zsidó. Stern Irnácz a milliomos pá­
linkás zsidó uadjságos on-‘•áznál Iá évig állott lloffmanu 
Igoácz mint tejáruló S/ olgálatban, a nélkiil, hogy e hosszú 
időn át máit mini a terhes szóigvlat alatt tejes meggür- 
nyedtséget es munkaképt eiensőget szerzett volna. A mil­
liomos zsidó mer már nem liasználliatja a szerencsétlen 
legjobb erejétől kiszipolyozott 75 éves aggot most a szol­
gálat alól felmentette a nélkül, hogy a szegény öregnek 
■sak egy rézkrajezár végkielégítést i? adott volna. — 
Mint értesülünk a szerencsétlen becsületben aggá lett 
ritka zsidó e rögtöni elmozdítása következtében nagy 
családjával oly Ínséget szenved és oly szánalmas nyomor­
ban él, hogy mi is — kik ugyan nem vajmi nagyon ra­
jongva szeretjük a zsidókig, de azért náluk is tisztelni 
tudjuk a becsületes munkát — szerencsét,eu szívtelen 
zűdóhittársa okozta sorsa felett őszinte részvéttel va­
gyunk — Lám ez telik ki attól a hatalmas millicnos 
gaz zsidótól. Ks ilyen a nyomoron sem könyörülő lelket­
lenek, emberi elnevezésre tartanak igényt. — Eljön még 
az az idó, a midőn ha a keresztényt kizsákmányolni nem

állapotban félig boltra verték és csak mikor Chapó, az a 
gyalázatos nyomorult gyilkos látta, hogy a szegény kocsis 
teste az ütlegektól már minden csak nem termése« tés hús 
szinii és több már nem fér rá, akkor leoldora róla a 
bilincseket és útnak eresztette. — így tesz a mi rendőr­
ségünk Chapó alatt, hivatásának eleget. Szomorú a.lapo­
tok ugyan eaek, de mégis benne az a vigaszunk, hogy ad­
dig jár a korsó a kúthoz, míg einem törik.

A községünkből elvonult és Bosniába mene élt 
hnszárszázadunk helyett egy század dzsidás fog hely­
ben állomásozni.

— Az utczák szabályozása. Szerda ó'a egy mér­
nök míiködik községünkben, kit a község elő jarósaga 
megbízott a József utcza egyenletessé tételevei és a 
templomtér feltültésével. Egyelőre a mérnök felmerése­
ket tesz, amit lövidre már az ásatás és féltéé és kö­
vetni fog. Végre val a bár a elérkezett az az idő is, fogy 
utczáink szabályozásáról örömmel beszélhető k. Ezt 
aztán mint szép törekvést a közkívánatnak eleget tenni 
akarni, dicsérni tudjuk.

— Az állami népiskolákban a vizsgák e hó 7-én 
veszik kezdetüket és csak 20-án lógnak befejez etni A 
polgári-leányiskolában f. hó 15-én kezdődnek azok és 
tekintettel arra, hogy csak 4 osziály van, 4 nap alatt be 
is lesznek fejezve.

_ Kifele áll a szeker rúilja. Chapó tléza gyilkos
rendórbiztosuak napjai számlálvák, mert nemcsak a 

' szerkesztőnk által ellene folyamatba tett panaszíeljelen- 
. tések előbb utóbb reá nézve végzetessé fognak válni 

de vannak ellene még egyéb más ügyek is a tenyito 
törvényszéknél vizsgálat alatt, jelesül Brezorád Gyula 
helvbeli szobrász ur al'.il panaszolt „hivatalos 1. •- 
t a lommal való vissza é 1 é »“ és Gollás Johanna 
hajadon által feljel •atett rajta elkövetett „e;észak bűn­
tette“. Mindkét ügyben a vizsgálat a birosag aha! mar 
befejeztetett és az ügyiratok indítvány tétel végett az 
ügyészségnek kiadattak.

_ A ki vesztet érzi. Beniczky Antal jegyző egy 
szavahihető polgártól uyert értesülés szerűit egy 
nyilvános helyiségben oda nyilatkozott, hogy i e hú 
15-én ügveiuek rendezése után állásától önk-tit lekö­
szön. Mi ugyan v nyilatkozatnak vajmi kevés fontossá­
got tulajdonítunk, de azért akar leköszön e. a töröl 
metszett gazember akár nem, mégis eme nyilaihoz at 
jellemzi a szorongatott állapotokat melyben a község 
Vezetői magukat érzik, minthogy már leköszönésekről 
halljuk nket beszélgetni. - Így csak az beezél aki 
vesztét érzi.

Szerkesztői üzenetek.
— Nevet majdan közli hívünk. Ezer köszönet

sziv. s baráti figyelmeztetéséért : amiről értesíteni mel- 
tóztatott arról némi tudomással már bírtunk. A zsidók­
nak életünk el entörő, kreatúráit mind ismerjük, — 
amit oediZ tz » hires ur h .zzá méltó társaival 
elleniük kilózni akar az r*-'< .k nézve teljesen közönyös 
— Különben zért igen lekötebz ha idóukint ulósi- 
tásaival meg isztelui fog. — Hajos. Sajoal ;ik .le nem 
lehetett beióie mitsem kif.iragni; hu viaszakivanji 'es­
sék érte hozzánk eljön ,i.

Fele.óá az-i-ke,
Szterényi

- kiadó-tulajdon h

Bertalan.

HIRDETÉSEK
fogják tudni, mert úgyis már fogytán van mindene, fogy 
a zsidók éhségükben egymást fogják felfalni.

— Állandó rovat. E napokban a váczi ;it menté­
ben, épülő csatornába egy egyfogatos vigyázatlanságból 
kocsival lóval belefordult, szerencsére azonban anélkül, 
hogy a kocsiban ülök ijedtségén kivill bármi egyébb baj 
történt volna Ez alkalommal, midőn a kocsit lovat az 
összegyűlt népségnek a csatornából kihúzni sikerült, a 
színhelyen jelen volt Chapó Géza gyilkos rendőrbiztos 
az egyfogatos kocsisát nyílt utczán agyba főbe üi>i'elve, 
a községházához hajtani kényszeri,ette. A kocsis el is 

1 hajtatott hihetőleg azon jo kb/.emhen, hogy vele a meg- 
! történt eietröl jegyzőkönyvet fognak felvenni; azonban a 
j kocsis uram mennyire tévedett, ha azt hitte. Mert felvett 

jegyzőkönyv helyett megvasalták a szerencsétlent és ily

és

nyiltterek
felvétetnek

i lap kiaióhinUláhí.
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